

Международный Фестиваль песчаных скульптур : Компания Tutti Qvanti. Абсолютно все. Клуб общения Tutti Qvanti. Интересно про... - Opera

Файл Преко Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

http://www.tutti-qvanti.ru/mezhdunarodnyj-festival-peschanyx-skulptur.html

Просмотр > Главная / Афиша / Международный Фестиваль песчаных скульптур

Международный Фестиваль песчаных скульптур

06 июля 2010, admin

Ваш отзыв

Рубрика: Афиша

Мероприятие состоится 12 июля 2010 г. 10:00, 13 июля 2010 г. 10:00, 14 июля 2010 г. 10:00, 15 июля 2010 г. 10:00, 16 июля 2010 г. 10:00



IX Международный Фестиваль песчаных скульптур, который традиционно проводится летом на пляже Заячьего острова в самом центре Петербурга, начнется в этом году 12 июля.

В этот день пройдет жеребьевка среди участников, и скульпторы из более чем двадцати стран мира приступят к работе. 24 команды будут состязаться в создании лучшей песчаной скульптуры.

Тема, которую выбрали для фестиваля в этом году, оставляет место для фантазии и творчества участников – это "Мировое кино". Фантомас, Клеопатра, Кинг Конг, персонажи Никулена, Вицина, Моргунова, а также многие другие киногерои за несколько дней воплотятся в песчаных скульптурах. Мир кинематографа, российского и зарубежного, откроется зрителям на пляже Петропавловской крепости.

С 12 июля команды будут создавать из песка свои произведения. 16 июля жюри оценит скульптуры, будут подведены итоги и состоится церемония награждения. Также организаторы подготовили сюрприз – театрально-музыкальное представление.

16 июля закончится конкурс, но выставка произведений искусства из песка продолжит работать. Жители и гости Санкт-Петербурга смогут посмотреть песчаные скульптуры до 31 августа. Выставка будет открыта ежедневно, с 10 до 22 часов.

Метки:

Выбери свою Свадьбу

ЗАЯВКИ



Выбери свою Свадьбу

ВИДЕО

Visit TURKEY !!!



На пляже Петропавловской крепости появятся песчаные персонажи мирового кино | Северная Столица - Орга

Файл Протек Вид Закладки Бюджеты Инструменты Справка

http://severnaya-stolica.ru/nha-plyazhe-petrpavlovskoj-kreposti-poyavylsya-peschanye-personazhi-mirovogo-kino/

QWP Search

Северная Столица

новостной портал Санкт-Петербурга

HOME ВРЕМЯ ИСТОРИЯ НОВОСТИ ПИТЕРА НУЖНЫЙ ГИД О НАС SUBSCRIBE

ГЛАВНАЯ > НОВОСТИ ПИТЕРА > CURRENTLY READING:

На пляже Петропавловской крепости появятся песчаные персонажи мирового кино

0 июня 30, 2010 Новости Питера Комментариев нет

На пляже Петропавловской крепости Санкт-Петербурга 12 июля начнется IX Международный фестиваль песчаных скульптур. Фантомас, Клеопатра, Кинг Конг, персонажи Никупина, Вицина, Моргунова, а также многие другие киногерои за несколько дней воплотятся в песчаных скульптурах.

КОММЕНТАРИЙ К ЭТОЙ СТАТЬЕ:

Имя
Email
Сайт

Добавить комментарий

СТАТЬИ ПО ТЕМЕ:

День города. День явления Тихвинской иконы Божией Матери. Фестиваль православной культуры «Праздничные звоньи», концерты колокольной музыки «Тихвинский Благовест»

ПОИСК ПО САЙТУ:

НУЖНЫЕ СЛОВА:

Автобусы Аэропорты
Берлускони Время Город
ордена Денежные вопросы
Екатерина Великая
Железнодорожные станции
История Ленинград Морские и речные терминалы Петроград
Петропавловская крепость
Питер Погода Португалия
Послевоенное восстановление
Пресса Прибытие
Путеводители Русские визы
Санкт-Петербург Санкт-Петербург Метро Санкт-Петербург весной Санкт-Петербург зимой Санкт-Петербург летом Санкт-Петербург осенью Связь Серебряный век Таможня Транзитные визы Туристическая информация блокада Ленинграда Гид история Санкт-Петербурга капитализм основание Санкт-Петербурга помощь спб транспорт цифры

пуск

На пляже Петропавловской крепости появятся песчаные персонажи мирового кино

marielka@mail.ru

peschanye

press clp.doc - Micro...

RU

2:09

12 июля откроется Фестиваль песчаных скульптур в Петропавловской крепости - Орга

Файл Правка Вид Закладки Бюджеты Инструменты Справка

http://www.spbkids.com/12-iulya-otkroetsya-festival-peschannyx-skulptur-v-petrovavlovskoj-kreposti/ Я QIP Search

SPBKIDS

Город для любопытных

РАСПИСАНИЯ МЕСТА ВЕЩИ ДОМА ОБЗОРЫ КАТАЛОГ КУДА ПОЙТИ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ДЕТИ.ОСС ГИД ФОТОГАЛЕРЕИ

12 июля откроется Фестиваль песчаных скульптур в Петропавловской крепости

РАСПИСАНИЯ, НОВОСТИ | АННА | ИЮЛЯ 8, 2010 AT 09:52

Yandex Результаты поиска [hide](#)

Вы прибыли сюда после поиска следующих фраз:

- С_РиС_РиР_РиС_В
- Р_РиС_Р_Р_РСС_С...
- С_РиС_Р_Р_С_С_С
- Р_РиС_Т_Р_Р_Р_Р_Р
- Р_С_Р_С_Р_С

Щелкните на фразу чтобы перейти к ее первому появлению, или вернитесь к результатам поиска.



12 июля в Петропавловской крепости откроется фестиваль песчаных скульптур. Тема этого года — мировое кино. С 12 до 16 июля скульпторы будут воплощать в песке кинематографические образы, затем подключится судейская коллегия и назначит призовые места. В процессе работы, чтобы скульптуры не разваливались от дождя и ветра, песок поливают специальным скрепляющим раствором. Так что посмотреть на них можно будет до конца лета.

ТАКС: ВЫСТАВКИ, ФЕСТИВАЛИ

ПУСК 12 июля откроется ... mandela@mail.ru: Bx... песчаные press-clip.doc - Micro... RU 2:09

Новости Туризма - Blog Archive - Санкт-Петербург: фестиваль песчаных скульптур - Опера

Файл Провод Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

|| Ур... || Сд... По... Кр... Кр... Со... Со... Фо... Фо... Фо... Фо... на... Пр... Сл... Он... в... в... фе... Р... X

http://goford.ru/archives/2583

Я QIP Search

Новости Туризма
Описание вашего блога

Поиск

О сайте

Страницы

О сайте

Рубрики

Новости (2064)

Даты

Июль 2010
Июнь 2010
Май 2010
Апрель 2010
Март 2010
Февраль 2010
Январь 2010
Декабрь 2009
Ноябрь 2009
Октябрь 2009
Сентябрь 2009
Август 2009
Ноябрь 2008
Октябрь 2008

Санкт-Петербург: фестиваль песчаных скульптур

Создан: Июнь 07th, 2010 / admin

12 июля в самом центре Санкт-Петербурга на пляже Заячего острова начнется IX Международный фестиваль песчаных скульптур.

В этом году 24 команды скульпторов из 12 стран предстоит лепить из песка персонажей мирового кино, предварительно отобранные в ходе жеребьевки. Они воссоздадут образы киногероев фильмов из песка.

Жители и гости Санкт-Петербурга, 16 июля, смогут увидеть Фантомаса и Кинг-Конга, персонажей Никулова, Моргунова и Вицина, а также многих других. В этот день жюри назовет лучшую скульптуру года. Увидеть творения из песка можно до 31 августа.

Также, на фестивале пройдет костюмированное театральное представление.

alltravels.com.ua

NewsDale.RU - Фестиваль песчаных скульптур - Опера

Файл Протек Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

|| Ур... || Сд... < по... Кр... Кр... Со... Со... Фо... Фо... Вс... Фо... Сл... Пр... Онл... Рус... В К... Фо... X

http://newsdale.ru/article/show/10392 Я QIP Search

СЖЕДНЕВНОЕ ИНТЕРНЕТ-ИЗДАНИЕ
NewsDale.RU

Кино Санкт-Петербурга
Все музеи Санкт-Петербурга
Викторины и подарки

Главная Новости О проекте

Новигатор

Главные

- Город
- Культура
- Развлечения
- Рестораны
- Спорт
- Кино

Интересно

Каталог

О проекте

Фестиваль песчаных скульптур

 IX Международный Фестиваль песчаных скульптур, который традиционно проводится летом на пляже Заячьего острова в самом центре Петербурга, начнется в этом году 12 июля.

В этот день пройдет жеребьевка среди участников, и скульпторы из более чем двадцати стран мира приступят к работе. 24 команды будут состязаться в создании лучшей песчаной скульптуры. Чрезвычайно интересная тема, которую выбрали для фестиваля в этом году, оставляет место для фантазии и творчества участников, это "Мировое кино".

Фантомас, Клеопатра, Кинг Конг, персонажи Никитина, Виццина, Моргунова, а также многие другие киногерои за несколько дней воплотятся в песчаных скульптурах. Мир кинематографа, российского и зарубежного, откроется зрителям на пляже Петропавловской крепости.

С 12 июля команды будут создавать из песка свои произведения, 16 июля жюри оценит скульптуры, будут подведены итоги и состоится церемония награждения. Также организаторы подготовили сюрприз – театрально-музыкальное представление.

16 июля закончится конкурс, но выставка произведений искусства из песка продолжает работать. Жители и гости Санкт-Петербурга смогут посмотреть песчаные скульптуры до 31 августа. Выставка будет открыта ежедневно, с 10 до 22 часов.

Организатор фестиваля – продюсерский центр "Арт-Ассамблеи".

[Новости Санкт-Петербурга](#)

12.07.2010 15:05 | Новости / Развлечения

Назад

© 2008-2010 NewsDale.RU. All right reserved. [Помощь](#)
© 2008-2010 Virtual Logic Ltd. Правильный XHTML 1.0 Strict!

100% 21:13

Служба новостей 0-50.ru | Фестиваль песчаных скульптур открывается в Санкт-Петербурге | В России - Орга

Файл Правка Вид Закладки Бюджеты Инструменты Справка

http://0-50.ru/news/russia/2010-07-12/id_9499.html

территория информации

0-50.RU

гостиницы hotels

Главная Редакция Реклама RSS Обратная связь

Понятно новости

Суббота, 17 Июля 2010 г.

РАЗДЕЛЫ

- Главная страница
- Политика
- Экономика и Бизнес
- В мире
- В России
- Авто
- Новости компаний
- Образование
- Здоровье и медицина
- Спорт
- Происшествия
- Светская жизнь
- Статьи

ПЕНТА НОВОСТЕЙ

- В Москве побит температурный рекорд 72-летней давности
- В КБР взорвали машину сотрудника ФСБ: ранены дети, подполковник скончался в больнице
- Автобус Москва-Чебоксары перевернулся во Владимирской области
- Жеребьевка Лиги Чемпионов и Лиги Европы
- Погода в Украине: до 37 градусов в выходные
- Наша Маша на выставке ИНОПРОМ-2010
- РЖД снова радует пассажиров скидками на проезд
- Александр Мишарин: "Альтернативы инновациям нет"
- Участники "ИНОПРОМ-2010" обсудили вопросы формирования благоприятной среды для

ФЕСТИВЛЬ ПЕСЧАНЫХ СКУЛЬПТУР ОТКРЫВАЕТСЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

В Санкт-Петербурге в Петропавловской крепости стартует фестиваль песчаных скульптур. Темой IX фестиваля будет мировое кино. Участники будут изображать Фантонаса, Клеопатру, Кинг Конга, а также персонажей отечественных актеров Юрия Никулина, Георгия Вицина и Евгения Моргуна.

В первый фестивальный день участники из 12 стран проведут жеребьевку и приступят к работе на песке. Всего в соревновании будут участвовать 24 команды песчаных скульпторов.

16 июля будут подведены итоги. Песчаные творения можно будет посмотреть до 31 августа. www.echomsk.spb.ru

Тэги: Санкт-Петербург, Фестиваль песчаных скульптур, Петропавловская крепость

12.07.2010 14:13

ОБМЕН КВАРТИРЫ В ИЖЕВСКЕ НА ЕКАТЕРИНБУРГ, АРАМИЛЬ, БЕРЕЗОВСКИЙ

Обмен квартиры в Ижевске на Екатеринбург, Арамиль, Березовский

КОМПЬЮТЕРЫ С ДОСТАВКОЙ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Нужен быстрый компьютер? Тогда вам сюда!

Компьютеры на базе процессора Core i3 с доставкой

КОМПЬЮТЕРЫ С ДОСТАВКОЙ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

ПОЖАЛУЙ, ЗДЕСЬ ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ! Компьютеры на базе процессора Core i3 с доставкой

ЭКСПРЕСС ТЕСТЫ

Домашние ЭКСПРЕСС-ТЕСТЫ

тест покрасителем 5-10 минут тест сработал

КОНТРОЛЬ ДОСТУПА

НОВОСТИ РЕГИОНА

Наша Маша на выставке ИНОПРОМ-2010

РЖД снова радует пассажиров скидками на проезд

Александр Мишарин: "Альтернативы инновациям нет"

Как усилить сотовую связь?

Уралмашзавод подписал контракты с иностранными коллегами

Тяжелое оружие «Олимпийской Яхты» примет

отправить комментарий

Имя:

Комментарий:

Служба нов... mailto:mandela@mail... peschanye press_dip.doc... tv.txt - блокнот mailto:mandela@mail... EN K En 14:26

В Санкт-Петербурге покажут кино из песка - Орга

Файл Печатка Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

http://www.tatar-inform.ru/news/2010/07/12/227124/

Я QIP Search

Татар-информ
Информационное агентство

В ходе поисково-спасательных работ обнаружено тело погибшего при взрыве на "ЕвроСИФ" / 11:13
Ильдар Халиков: «В выполнении программы капремонта не все благополучно» / 10:12

В Казани сейчас +23
ночью +22 зетра +28

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА ПОЛИТИКА НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ОБЩЕСТВО СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ЗДОРОВЬЕ И СРЕДА КУЛЬТУРА СПОРТ
ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ Н-ТОН ШОУ-БИЗНЕС ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА: СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ ЧИТАТЬ-ОБРАЗОВАТЕЛЬНО! ПРЕСС-РЕПОРТЫ ИА «ТАТАР-ИНФОРМ» - 20 ЛЕТ

ТАТАР-ИНФОРМ.ТВ ВИДЕОАРХИВ ФОТОАРХИВ ВЕБ-РЕПОРТЕР БИЗНЕС НАВИГАТОР РАЙОНАЛЬНАЯ ПРЕССА

Культура

В Санкт-Петербурге покажут кино из песка

12 Июля 2010, 12:02

версия для печати



Фестиваль песчаных скульптур пройдет в Петропавловской крепости.

(Казань, 12 июля, «Татар-информ»). Сегодня в Санкт-Петербурге, в Петропавловской крепости открывается IX Международный фестиваль песчаных скульптур.

Тема фестиваля - мировое кино, скульпторы постараются изобразить Фантомаса, Клеопатру, Кинг Конга, а также отечественных актеров Юрия Никулина, Георгия Вицина и Евгения Моргунаса.

В первый фестивальный день участники из 12 стран проведут жеребьевку и приступят к работе на песке, сообщает «Эхо Петербурга». В этом году в создании лучшей песчаной скульптуры будут состязаться 24 команды.

Итоги конкурса будут подведены 16 июля, посмотреть на песчаные скульптуры петербуржцы и гости города смогут до 31 августа.

Нашли ошибку в тексте? Выделите ее и нажмите Ctrl + Enter. Используйте систему Online.

В Мой Мир Вокруг меня В. Онуфриев М. Ильинский М. Ильинский Twitter Закладки

КУДА ВЛОЖИТЬ ДЕНЬГИ?

ВЫГОДНО

Культура

12:22 17.07 Завершена реконструкция Рижского русского театра

08:50 17.07 Патриарх Кирилл посетил Канчатку

07:24 17.07 20 лет наезд умер советской писатель Валентин Пичугин

06:02 17.07 Судебные приставы стали героями нового телесериала

20:54 16.07 В галерее «Казине» открылась выставка Гурзима Доленджашвили

17:19 16.07 В Казани открылся Всероссийский семинар-совещание директоров региональных донов народного творчества

Принят драйвер с ads.tatinf.ru

Радио "Маяк" / У стен Петропавловской крепости появятся фигуры из песка - Опера

Файл Правка Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

Сделать стартовой Добавить в закладки

СМС-ПОРТАЛ МАЯКА

ГОРОДА ВЕЩАНИЯ МАЯКА

RSS

Погода

12.07.2010 07:35 "радио "Маяк""

У стен Петропавловской крепости появятся фигуры из песка

Слушать Отправить ссылку

Сегодня в Санкт-Петербурге, на пляже Петропавловской крепости открывается Международный фестиваль песчаных скульптур. Его участниками станут мастера из России и 16-ти зарубежных стран. Основной темой для их творчества станет мир кино.

Жюри подведет итоги работы команд 16 июля. А сама выставка скульптур из песка будет открыта до конца августа.

Слушать Отправить ссылку

НОВОСТИ ДНЯ

 Батырина ещё раз накажет Немцова за то, что тот покусился на её честь! Подробности

 Медведев впервые публично отругал Путина

 Магов и экстрасенсов запретят!

 Как похудеть быстро и безопасно.

Сегодня умер известный футболист...

Эксперты в США прочат смену...

Предсмертные слова Абдулова поразили...

Несыпаемое латно позора Горбачева

Путин не выдержал и высказался

Сына привезли в битах

Дома хожу голым

Сделать стартовой Добавить в закладки

СМС-ПОРТАЛ МАЯКА

ГОРОДА ВЕЩАНИЯ МАЯКА

Поиск ok

СКОРО НА МАЯКЕ

17.07.2010 15:05 "Шоу Ольги Кокориной и Владимира Тихонирова" Маркос Шиапанис президент туристической компании "Сокровища Кипра" »

18.07.2010 11:05 "Дневное шоу Кати Новиковой и Дмитрия Мирзянанова" Анастасия Винокур балерина Большого театра. Отцы и дети »

Я не очень люблю себя разделять

У нас не любят симпатичных умных женщин

Сына привезли в битах

Дома хожу голым

НАШИ ПАРТНЕРЫ

http://www.radomayak.ru/doc.html?id=193569&cid=44

Я QIP Search

Санкт-Петербург.ру - Новости Петербурга - На пляже Петропавловской крепости сегодня начнут строить песчаные скульптуры - Опера

Файл Правка Вид Закладки Бюджеты Инструменты Справка

http://saint-petersburg.ru/m/237822/na_plyazhe_petropavlovskoy_kreposti_segodnya_nachnut_stroit_peschanye_skulptury - Опера

на главную

Найти себя в должностях Государства

ПОГОДА в Санкт-Петербурге

ГРАНИ горячие

17.07.2010, сб поиск по сайту

в новостях в фотографиях в каталоге

ленты новостей Главные новости

15 | 07 | 2010 11:32

На пляже Петропавловской крепости сегодня начнут строить песчаные скульптуры

16.07 17.07

USD 30,5619 30,4615
EUR 30,9053 30,3250

Реклама на

Все новости Петербурга

16 июля 2010 На пляже Петропавловской крепости появились песчаные Шерлок Холмс и Кинг Конг (ФОТО)

16 июля 2010 На портале "Санкт-Петербург.ру" конференция "Петрофф: всё о фестивале"

16 июля 2010 На ЛЭС из-за неисправности отмодульность энергоблока №3

16 июля 2010 Вслед за заводами Ford и Toyota киаеву в августе уйдет и Сети

16 июля 2010 "Ленэнерго" из-за жары в ведло оснастило своих объектах

16 июля 2010 СПбГУ и Hewlett-Packard намерены сотрудничать в области исследований

16 июля 2010 Юго-Западный пост Санкт-Петербурга Таможни стал Янинским

16 июля 2010 Петербургу и Москве до преодоления температурных рекордов не хватает 0,6°

16 июля 2010 Выступление Rink в Петербурге смотреть на неудачный трек в Р

15:44 // Новости Петербурга

На пляже Петропавловской крепости появились песчаные Шерлок Холмс и Кинг Конг (ФОТО)

На пляже Петропавловской крепости Санкт-Петербурга теперь можно встретить Шерлока Холмса, Кинг-Конга, Чебурашку и даже героя наимувшего фильма "Аватар". Киногерои появились здесь в рамках IX Международного фестиваля песчаных фигур.

14:24 // Новости Петербурга

У Петропавловской крепости почти готовы песчаные Кинг Конг, Шерлок Холмс и персонажи "Аватара".

На пляже Петропавловской крепости Санкт-Петербурга в рамках IX Международного фестиваля песчаных скульптур 16 июля состоится выбор лучшего произведения из песка на тему "Мировое кино".

15:40 // Статьи

Лето в Петербурге: только солнечные и "гейзерные" панорамы

Нетбуки от 10990р

Санкт-Петербург... mailto: mardas@mail.ru... peschnye... press.dip.doc - Microsoft Word... tv.txt - Блокнот

14:40

100 ТВ: Мировое кино... из песка - Оркестр

Файл Протокол Вид Закладки Библиотеки Инструменты Справка

http://tv100.ru/news/Mirovoe-kino-iz-peska-27719/

100 ТВ

ВСТРЕЧИ на набережной МАКАРОВА

17 июля, суббота

Начнется в программе! 21:30 - 22:10 | 18.07.2010 Голлэй момент

ПРЯМОЙ ЭФИР | ТЕЛЕПРОГРАММА | НОВОСТИ | ПЕРЕДАЧИ | ЛИЦА | ВИДЕОАРХИВ | ИНТЕРАКТИВ | ФОРУМ | О 100 ТВ

Главная страница → Новости → Последние известия → Мировое кино... из песка

[Поиск...]

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

18:01 | 17.07.2010 | Последние известия
Замечательный способ освежиться

18:29 | 17.07.2010 | Последние известия
Загадочное слово «дачники»

18:18 | 17.07.2010 | Последние известия
Проблемы современных дачников

15:04 | 17.07.2010 | Последние известия
Самое старое садоводство Ленобласти

13:09 | 17.07.2010 | Последние известия
Можно ли прожить без паспорта?

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ

12:01 | 17.07.2010 | Последние известия
770 лет победе в Невской битве

11:12 | 17.07.2010 | Последние известия
На Лиговском проспекте ремонтируют трамвайные пути

11:09 | 17.07.2010 | Последние известия
Горячее время для машинок

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ: Последние известия

09:16 | 17.07.2010 | Последние известия
Мировое кино... из песка

Версия для печати

 

Просмотры 296

Ведущие:
Екатерина Краева

Видео (1)
Комментировать
Новости раздела (15862)

О передаче «Последние известия»
Форум
Все новости
Подписка на новости

Все история кинематографа воплотится в песке в самом центре Петербурга. Уже через час в Петропавловской крепости откроется фестиваль песчаных скульптур. В этом году его тема – «Мировое кино». На плэж Петропавловки уже завезли 550 тонн песка.

После церемонии открытия и жеребьевки скульпторы приступят к работе. Создавать скульптуры из песка будут 5 дней, за это же время определятся и состав жюри. Победителей наградят в пятницу. В этот же день организаторы обещают сюрприз – музыкальное шоу. А сама выставка будет работать до конца августа.

ПУСК 100 ТВ... model... Публи... Shared... ТВ EN K En S 17:05